【認定の段階:3段階目】 令和4年10月19日認定

株式会社トンボ飲料

<企業の概要>

【代表者】 翠田 章男 【所在地】 富山県富山市

【事業内容】 製造業

【労働者数】 184人(男性121人、女性63人)



<取組内容>

女性管理職候補の育成や働きやすい環境づくりに取り組み、女性管理職の増加を 目指している。

「採用」「継続就業」「労働時間等の働き方」「管理職比率」「多様なキャリアコース」 5つすべての基準を満たしている。

< 女性の職業生活における活躍の状況に関する実績>

評価項目1「採用」 (A) ≧ (B)

- ①直近事業年度における正社員に占める女性の割合 23.6% (A1) 産業ごとの平均値 21.3% (B1)
- ②直近事業年度における正社員の基幹的な雇用管理区分に占める 女性の割合 22.1% (A2) 産業ごとの平均値 15.6% (B2)

評価項目2「継続就業」 (C) ≧ (D)

直近事業年度における女性正社員の平均勤続勤務年数 10.8年(C) 産業ごとの平均値 10.2年(D)

評価項目3「労働時間等の働き方」

労働者の法定時間外労働及び法定休日労働時間の合計時間数の平均が 全ての雇用管理区分で直近の事業年度の各月ごとに全て 45 時間未満

評価項目4「管理職比率」 (E) ≧ (F)

直近事業年度における管理職に占める女性の割合 22.2% (E) 産業ごとの平均値 6.8% (F)

評価項目5「多様なキャリアコース」

直近事業年度における正社員への転換等、中途採用及び再雇用(4名)